



◆中国女足守门员彭诗梦在训练中。  
新华社记者 韩瑜庆摄

## 今日中国女足对阵韩国

# 玫瑰迎来“生死站”

今日15时,中国女足就将迎来客场对阵韩国女足的奥预赛附加赛首回合比赛,两队将争夺仅有的一张东京奥运门票。

一边是拥有光辉历史的中国女足,一边是从未拿到过奥运会入场券的韩国女足,紧张的气息已提前在空气中弥漫。

相比以往的多次大赛,此次出征的中国女足显得尤为“神秘”——低调集训、不对外发声、甚至不提前公布名单……面对生死战,队伍低调地做着准备。

那么沉默中的中国女足,能否给球迷带来惊喜?

### 封闭备战,大名单都没公布

与韩国女足的两回合交锋,将直接决定两队谁能够站上东京奥运会的舞台。

面对这样的关键对决,中国女足的选择是隔绝一切外界干扰,同时也不对外透露任何关于球队的战术信息。

甚至连备战本次奥预赛附加赛的赛前集训,球队都没有公开发布相关信息和集训人员名单,本次所有参加集训的球员,也是在出发前一天才知道谁入选了出征韩国的大名单,所有人员低调前往苏州进行最后一期集训备战。

而最近一次中国足协公布女足国家队的集训人员名单还是在去年10月,那一期集训的地点还是在香河基地。

相比于在3月16日就早早公布了比赛大名单的韩国女足,中国女足无疑更加令对手难以预

料,如此高规格的保密,也体现了球队对于这场比赛的高度重视。

那么,中国女足是否会有让对手始料不及的排兵布阵和战术变化?一切只能等到8日下午的赛场上见分晓。

而对于一周之内主客场两场比赛的紧密赛程,球队也已做好了准备。

7日进行的赛前发布会上,中国女足主帅贾秀全就表示,“一周之内两场比赛的安排对大家都是一样的,是公平的,所以对我们而言并不存在太大的困难。”

“经过这么长时间的训练,我们针对韩国队的特点,该准备都已经做了准备。比赛已推迟了这么长时间,球员和我都非常想通过努力去赢得胜利。”

“我在球员时代代表中国参加过奥运会,所以更希望通过这次中国女足的努力发挥,拿到东京奥运会的人场券。”

### 韩国想靠旅欧球员赢球

此前接受媒体采访时,中国女足无论从教练还是球员都曾表达过对于战胜韩国女足的信心。

早在去年2月份完成奥预赛小组赛的比赛后,球队就开始了针对韩国女足技战术的针对性训练,主教练贾秀全当时表示,“(尽早进行针对性备战)对球员牢记技战术状态是有用的,提早准备,会让你之后的准备效果好很多。”

目前,中国女足的世界排名(第15名)比韩国女足高出3名,过往的交锋历史中,中国女足与韩国女足国际A级赛交锋37次,

中国女足26胜5平6负占据上风,且在最近5次交手中以4胜1平占优。

前锋王珊珊也曾透露,面对韩国女足需要打出快速的进攻,“要把我们前场的进攻打出来,以快来制约韩国。”

队员马君也表示,“我们首先从信心上不惧怕她们。只要我们把我们的水平打出来,拿下韩国队是没有问题的。”

对于过往战绩劣势的韩国女足来说,无疑希望通过留洋球员的带来来完成“下克上”。

此次奥预赛附加赛,韩国女足顶着防疫压力,从英超女足联赛召回了池笑然、李金玟和赵昭贤3名海外球员。

当下这支韩国女足当中,池笑然是唯一曾攻破过中国女足球门的队员,效力于切尔西女足的她也是韩国女足的最大牌球星。

赛前她表示,自己的状态和各方面情况都令人满意,也表达了进军奥运会的决心。对于中国女足来说,对手的几位留洋球员势必将是需要重点照顾的对象。

赛前发布会上,贾秀全也坦言,自己并不会把韩国女足视为实力弱的对手,“其实关心亚洲女足的球迷和媒体都知道,近十年来中国和韩国在国际足联的排名差距不大,各自有各自的特点。”

“我在任期间和韩国女足交锋了两场,尤其是梅州四国赛上和韩国交手,虽然中国队1:0赢了比赛,但韩国女足给了我深刻的印象,韩国女足在亚洲是强队。”

“我们会全力以赴,把这两场比赛按我们自己的方式和既定目

标去完成。”

### 防疫方面 足协全方位支持

在当下这个疫情特殊时期出国参赛,中国足协在防疫方面为中国女足提供了全方位的支持。

除了让队伍在旅途中身穿防护服、护目镜之外,也会在旅行和比赛过程中减少和外界接触,在相对封闭的条件下完成比赛,保护队伍健康。

此外,足协还特意安排了一位随行防疫官,专门负责各项防疫事宜,让球队能够安全地打完比赛回国。

此前在中国女足落地韩国首尔机场之后,曾在过关时因为手续繁杂而花费了不少时间,也被外界认为是韩国方面的盘外招和刁难。

不过对此,贾秀全展现了中国女足的大气,“从另一个角度来看,这正是韩国政府和防疫部门对韩国人民和中国女足负责任的一个表现。虽然过关的时间挺长的,需要填和了解的东西会多一些,但毕竟疫情当前,生命安全是最重要的。”

在此前接受记者采访时,中国女足主帅贾秀全就曾透露,球队在训练赛中也会模拟主客场,通过不同的判罚尺度来模拟“客场哨”等困难,以此来让球队提前熟悉可能遭遇的不利情况。

对于中国女足来说,出征韩国的目标,就是要在客场拿下胜利,占得晋级先机,而球队也已做好了万全的准备。

据澎湃新闻报道